

## 婦聯托兒所開辦七十周年

時光荏苒，轉瞬便迎來了婦聯總會屬下托兒所的七十華誕。

回顧上世紀 50 年代初，婦聯先賢們秉持著勇於開創的精神，為協助婦女走出家庭投身社會，減輕照顧家中幼童的壓力，毅然於 1952 年開辦首間托兒所。七十年來，歷經數代婦聯人奉獻大量愛心以及辛勤的努力和汗水，婦聯總會屬下托兒所從最初八位小童入托的簡陋房子，發展成為八間具優良師資、設備完善、安全衛生的托兒所，為本澳及離島的廣大家庭服務。

“愛心永在”是婦聯托兒所的一面服務旗幟，每位入托的小朋友彷彿一株株稚嫩的小幼苗，需要每位教職員工悉心灌溉和培育。透過日常的看繪本、聽故事、玩遊戲以及到戶外親親大自然等生活體驗，讓小朋友自小培養出互愛守紀、樂於助人，同時更懂得感恩父母和認識中華傳統文化的美德。

隨著托兒所所務的不斷發展壯大和服務需要，1992 年成立了婦聯托兒所家長會，屬下的“婦托菁苗”義工團，成員均為過往育成出托的青少年兒童，透過參觀學習、山區探訪、公益籌款等活動，開闊了視野，加強了對社會的關注和責任感。

未來的日子，婦聯總會屬下托兒所將繼續與時俱進、邁步前行，並為共同構建和諧美好的家庭、譜寫澳門婦幼事業更精彩的新樂章而努力！

澳門婦女聯合總會